Odwierty w nawierzchni - wyniki

km 0+098

Tabelanr 1

lewy pas jezdni

odwiert nr 1: 0$

odwiert nr 2: prawy pas jezdni, 1m od krawedzi

N

beton asfaltowy gr. 3,5cm

beton smofowy gr. 7cm

kostka kamienna 18*18

PN

beton asfaltowy gr. 4cm

beton smofowy gr. 6cm

tluczen kamienny gr. 10cm

kostka kamienna 18*18

km 0+552

odwiert nr 3: 0§

“
N

Y

beton asfaltowy gr. 2cm

beton smofowy gr. 5,5cm

ttuczen kamienny gr. 6cm

kostka kamienna 18*18

km 0+647

odwiert nr 4: 0$

beton asfaltowy gr. 3cm
N beton smofowy gr. 6cm
kostka kamienna 18*18
km 0+719

odwiert nr 5: lewy pas jezdni, 1m od krawedzi

odwiert nr 6: 0$

odwiert nr 7: prawy pas jezdni, 1m od krawedzi

q
o
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A

beton asfaltowy gr. 5cm

beton smofowy gr. 5cm

tluczen kamienny gr. 10cm

kostka kamienna 18*18

N

D

beton asfaltowy gr. 3cm

beton smofowy gr. 6cm

ttuczen kamienny gr. 5cm

kostka kamienna 18*18

RYEZZN

beton asfaltowy gr. 3,54cm

beton smofowy gr. 6cm

ttuczen kamienny gr. 10cm

kostka kamienna 18*18

Opracowat:R.Oczkowicz




